
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η ΟΛΘ Α.Ε. στον δείκτη ATHEX ESG 

Θεσσαλονίκη, 19 Δεκεμβρίου 2023 

 

Η ΟΛΘ Α.Ε., με αφορμή την ένταξή της στον Χρηματιστηριακό Δείκτη Αειφορίας του ATHEX, ενισχύει 

τη δέσμευσή της στους στόχους που έχει θέσει για την προστασία του περιβάλλοντος, την κοινωνική 

ευημερία και την εταιρική διακυβέρνηση (ESG). 

Σε συνέχεια της τακτικής εξαμηνιαίας αναθεώρησης της σύνθεσης των Δεικτών της Αγοράς Μετοχών 

από το Χρηματιστήριο Αθηνών, που ανακοινώθηκε στις 28 Νοεμβρίου 2023, η ΟΛΘ Α.Ε. ήταν μία εκ 

των δύο νέων εταιρειών που περιλήφθηκαν στον Δείκτη ATHEX ESG. 

Η εισαγωγή της ΟΛΘ Α.Ε. στον δείκτη ATHEX ESG προκύπτει από τη συνεπή υλοποίηση της 

ολοκληρωμένης Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης που έχει αναπτύξει, ώστε να καλύψει όλο το φάσμα 

των μη χρηματοοικονομικών δεικτών που σχετίζονται με τις δραστηριότητές της. Η ΟΛΘ Α.Ε. 

συγκαταλέγεται στους ελάχιστους οργανισμούς στην Ελλάδα που έχουν προχωρήσει στην ανάλυση 

των Κλιματικών Κινδύνων, εντοπίζοντας ουσιαστικά τους σημαντικότερους από αυτούς, προκειμένου 

να ιεραρχήσει τις δράσεις που απαιτούνται για τον έλεγχο και τον μετριασμό τους. Έχει θέσει ως 

αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητά της την αποτελεσματική διαχείριση των υδάτινων πόρων και την 

προστασία του θαλάσσιου και χερσαίου οικοσυστήματος. Επιπλέον, για την κάλυψη των αναγκών της 

σε προμήθειες, η ΟΛΘ Α.Ε. εφαρμόζει έναν ολοκληρωμένο Κανονισμό Προμηθειών, ώστε να ενεργεί 

αποτελεσματικά και με σεβασμό στις αρχές της διαφάνειας, της αναλογικότητας, της μη διάκρισης και 

της ίσης μεταχείρισης. 

Ο Εκτελεστικός Πρόεδρος Δ.Σ. της ΟΛΘ Α.Ε., Θάνος Λιάγκος, δήλωσε σχετικά: «Η εισαγωγή της ΟΛΘ 

Α.Ε. στον δείκτη Αειφορίας του ATHEX αποτελεί έμπρακτη αναγνώριση των προσπαθειών μας για 

ανάπτυξη των δραστηριοτήτων μας, τηρώντας τη δέσμευσή μας για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη. Βασικοί 

στόχοι της ΟΛΘ Α.Ε. είναι η δημιουργία μακροπρόθεσμης αξίας για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη και η 

καλλιέργεια μιας ισχυρής κουλτούρας ESG, ώστε να διασφαλίζεται η προαγωγή της περιβαλλοντικής, 

κοινωνικής και οικονομικής αξίας σε όλα τα στάδια των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων της». 


